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PROTOKÓŁ Nr XII/25 

z obrad XII sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim 

z dnia 11 września 2025 r. 

 

XII sesja Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim zwołana przez Przewodniczącego Rady 

Powiatu Pana Andrzeja Leszczyńskiego odbyła się w dniu 11 września 2025 roku w sali 

konferencyjnej Starostwa Powiatowego przy ul. Widowskiej 1 w Bielsku Podlaskim.  

Obrady XII sesji rozpoczęły się o godzinie 1000, zakończyły o godzinie 1043. 

Sesję protokołowała Anna Karczewska.  

Przewodniczący Rady Powiatu otwierając obrady XII sesji poprosił radnych 

o potwierdzenie swojego przybycia na tablecie. Następnie stwierdził, że obecność potwierdziło 

16 radnych (nieobecna: A.Michałowska), co stanowi kworum do obradowania i podejmowania 

prawomocnych uchwał oraz decyzji (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

W obradach udział wzięli także:  

1. Anna Klinicka – dyrektor Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Brańsku, 

2. nadkom. Marcin Dariusz Wrzesiński – zastępca Komendanta Powiatowego Policji  

w Bielsku Podlaskim, 

3. Nina Tymińska – skarbnik Powiatu, 

4. Marek Martyniuk – sekretarz Powiatu, 

5. Ewelina Iwaniuk – zastępca naczelnika Wydziału Organizacyjno-Prawnego, 

6. Monika Pac – zastępca naczelnika Wydziału Architektury, Budownictwa, Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa, 

7. Wojciech Rusin – radca prawny. 

Przewodniczący Rady Powiatu powitał wszystkich obecnych, po czym zwrócił się  

z prośbą o powstanie i uczczenie minutą ciszy śmierć wójta gminy Bielsk Podlaski. 

Kolejno Przewodniczący zwrócił się z prośbą o zgłaszanie uwag i wniosków do 

proponowanego porządku obrad, który radni otrzymali wraz z zaproszeniem (zaproszenie wraz  

z porządkiem obrad stanowi załącznik do protokołu).  

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący poinformował, iż sesja będzie przebiegała 

zgodnie z następującym porządkiem obrad:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Ustalenie porządku obrad.  



 

Protokół Nr XII/25 z obrad XII sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 11 września 2025 r.  

Strona 2 

3. Przyjęcie protokołu z XI sesji Rady Powiatu.  

4. Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

5. Zapoznanie się z Informacją Komendanta Powiatowego Policji w Bielsku Podlaskim 

dotyczącą: 

a. stanu bezpieczeństwa w ruchu drogowym z uwzględnieniem niechronionych 

uczestników ruchu drogowego na terenie powiatu bielskiego za okres styczeń – 

lipiec 2024 i 2025 r., 

b. przemocy w rodzinie w powiecie bielskim za okres styczeń – lipiec 2024 i 2025 r., 

c. stanu zagrożenia przestępczością nieletnich, problematyki uzależnień oraz 

kierunków  

i metod ich zwalczania w powiecie bielskim za okres styczeń – lipiec 2024 i 2025 r. 

6. Zapoznanie się z rocznym sprawozdaniem Kierowników Nadzoru Wodnego w Bielsku 

Podlaskim, Łapach i Ciechanowcu z działań podejmowanych na terenie powiatu 

bielskiego za rok 2024. 

7. Zapoznanie się z informacją o wydzierżawionych pomieszczeniach w budynkach 

stanowiących własność Powiatu Bielskiego i użytkowanych przez Samodzielny 

Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim, za okres styczeń – czerwiec 

2025 r. 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie na czas 

oznaczony do 3 lat, kolejnej umowy najmu tej samej części nieruchomości, będącej 

własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie jednostki 

organizacyjnej Powiatu. 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej zobowiązania 

Zarządu Powiatu w Bielsku Podlaskim do zwiększenia częstotliwości upamiętniania 

policjantów poległych na służbie w okresie II Rzeczypospolitej Polskiej, pochowanych  

w kwaterze na cmentarzu w Bielsku Podlaskim przy ul. Wojska Polskiego. 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego 

na 2025 r.  

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady Powiatu  

w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

12. Interpelacje i zapytania radnych. 

13. Sprawy różne. 

14. Zamknięcie sesji. 
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Ad 3 - Przyjęcie protokołu z XI sesji Rady Powiatu. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z wymogami statutowymi protokół 

Nr XI/25 z obrad XI sesji Rady Powiatu, która odbyła się w dniu 30 czerwca 2025 r., był 

wyłożony do wglądu wraz z załącznikami w Wydziale Organizacyjno-Prawnym Starostwa 

Powiatowego (pok. nr 318) oraz został dostarczony radnym drogą elektroniczną. Żadne uwagi 

do w/w protokołu nie wpłynęły. Przewodniczący zapytał, czy radni chcą zgłosić pytania  

i wnioski do w/w protokołu. 

W związku z brakiem uwag do protokołu, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję  

i zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Patryk Wiktor Kosiński, Andrzej 

Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Jan Niewiński, Jan Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria 

Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa 

Zwolińska. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Adam Gołębiecki 

NIEOBECNA (1) 

Agata Michałowska 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 15 „za”, 0 przeciwnych 

i 1 wstrzymujący się przyjęła protokół Nr XI/25 z obrad XI sesji Rady Powiatu, która 

odbyła się w dniu 30 czerwca 2025 r. 

 

Ad 4 - Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 Przystępując do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji, Przewodniczący 

zwrócił się z prośbą o zabranie głosu przez starostę.  
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 Głos zabrał starosta bielski Sławomir Jerzy Snarski, który poinformował, iż radni przed 

rozpoczęciem obrad dzisiejszej sesji otrzymali Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu  

w okresie międzysesyjnym (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu). Poinformował, 

iż w okresie od dnia 19 czerwca 2025 r. do dnia 4 września 2025 r. Zarząd obradował 

na 8 posiedzeniach. Podjął wówczas 24 uchwały. Następnie Starosta przedstawił najważniejsze 

zagadnienia, którymi Zarząd Powiatu zajmował się w okresie sprawozdawczym, ujęte 

w omawianym sprawozdaniu.  

 Nie było chętnych do zabrania głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady 

poinformował, że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożonym sprawozdaniem. 

 

Ad 5 – Zapoznanie się z Informacją Komendanta Powiatowego Policji w Bielsku Podlaskim 

dotyczącą: 

a. stanu bezpieczeństwa w ruchu drogowym z uwzględnieniem niechronionych 

uczestników ruchu drogowego na terenie powiatu bielskiego za okres styczeń – 

lipiec 2024 i 2025 r., 

b. przemocy w rodzinie w powiecie bielskim za okres styczeń – lipiec 2024 i 2025 r., 

c. stanu zagrożenia przestępczością nieletnich, problematyki uzależnień oraz 

kierunków  

i metod ich zwalczania w powiecie bielskim za okres styczeń – lipiec 2024 i 2025 r. 

 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się 

z informacją z Komendanta Powiatowego Policji w Bielsku Podlaskim dotyczącą: 

a. stanu bezpieczeństwa w ruchu drogowym z uwzględnieniem niechronionych 

uczestników ruchu drogowego na terenie powiatu bielskiego za okres styczeń – 

lipiec 2024 i 2025 r., 

b. przemocy w rodzinie w powiecie bielskim za okres styczeń – lipiec 2024 i 2025 r., 

c. stanu zagrożenia przestępczością nieletnich, problematyki uzależnień oraz 

kierunków i metod ich zwalczania w powiecie bielskim za okres styczeń – lipiec 

2024 i 2025 r.” 

(informacja stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z prośbą o zabranie 

głosu przez nadkomisarza Marcina Dariusza Wrzesińskiego – zastępcy Komendanta 

Powiatowego Policji w Bielsku Podlaskim.  

Zastępca komendanta przywitał się z radnymi, podziękował za zaproszenie na sesję  

i omówił aktualną sytuację dotyczącą punków przedstawionych w informacji przekazanej 
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radnym. Szczegółowo omówił porównanie roku 2025 do ubiegłego pod kątem zdarzeń 

drogowych – wypadków oraz kolizji oraz przyczyn i miejsca ich występowania  

z uwzględnieniem niechronionych uczestników ruchu drogowego. Kolejnym omówionym 

aspektem była przemoc w rodzinie, ilość założonych niebieskich kart oraz przyczyny ich 

występowania. Trzeci z aspektów poruszonych i przedstawionych w informacji był stan 

zagrożenia przestępczością nieletnich, problematyka uzależnień oraz ich zwalczanie. Omówione 

zostały wszczęte postępowania w trybie ustawy o resocjalizacji nieletnich. Zastępca komendanta 

przybliżył programy, realizowane przez policję. Dokładnie chodzi o pięć programów 

skierowanych do młodzieży, a głównymi aspektami poruszanymi są odpowiedzialność 

nieletnich, narkotyki, alkohol, cyberbezpieczeństwo, jak się ustrzec aby nie zostać nie tylko 

ofiarą, ale także sprawcą przemocy. Kolejny program dotyczy bezpiecznej drogi do szkoły, 

policjanci oferowali swoją pomoc w zdobyciu kart rowerowych. Dwa programy skierowane były 

na bezpieczeństwo młodzieży w lecie oraz w sezonie zimowym. Ostatni program kładł nacisk na 

zapobieganie przemocy rówieśniczej, hejtowi oraz mowie nienawiści. Komendant zaznaczył, iż 

jest to niezwykle ważny społecznie temat i liczy na to, że działania prewencyjne policjantów  

z Komendy Powiatowej Policji w Bielsku Podlaskim również przyczynią się do 

zminimalizowania tego zjawiska wśród młodzieży. 

Kolejno o głos poprosiła radna Bożena Zwolińska, która zadała pytanie dotyczące 

przemocy rówieśniczej. Ile jest przypadków takiej przemocy, w jakiej formie i jak jest 

zwalczana. Nadkomisarz udzielił odpowiedzi, iż były to dwa przypadki, więc  jest to niewielka 

ilość, a skala zjawiska na szczęście nie jest rozległa. Głównie są to niegroźne zaczepki między 

rówieśnikami, ostatecznie rozwiązane po rozmowie z rodzicami młodzieży. Zastępca 

Komendanta jednakże zwrócił uwagę, iż zjawisko w Polsce jest powszechne, dzieci nie zdają 

sobie sprawy jaką krzywdę mogą wyrządzić rówieśnikowi, więc o problemie trzeba mówić, 

zdawać sobie sprawę z istniejących konsekwencji.  

Radna dodała, iż pomimo niewielkiej skali jest to niezwykle ważny temat i bardzo 

dobrze, że jest poruszany i kontrolowany. Zastępca Komendanta nadmienił, że bardzo dużą rolę 

odgrywają nauczyciele i pedagodzy, którzy nadzorują i  interweniują w razie potrzeby, więc 

większość konfliktów kończy się już na poziomie szkoły.  

Głos zabrał starosta Sławomir Jerzy Snarski. Podziękował zastępcy komendanta za 

przybycie, omówienie informacji i dobrą współpracę z komendantem oraz całą placówką. 

Zaznaczył, że w ramach Komisji Bezpieczeństwa zwracana jest uwaga na przemoc, na 

bezpieczeństwo, by sytuacje do których dochodzi w szkołach nie były anonimowe, aby były 

zgłaszane. 
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W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady także 

podziękował za przybycie i poinformował, że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożoną 

informacją, nie wnosząc uwag. 

 

Ad 6 - Zapoznanie się z rocznym sprawozdaniem Kierowników Nadzoru Wodnego  

w Bielsku Podlaskim, Łapach i Ciechanowcu z działań podejmowanych na terenie powiatu 

bielskiego za rok 2024. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się 

z rocznym sprawozdaniem Kierowników Nadzoru Wodnego w Bielsku Podlaskim, Łapach 

i Ciechanowcu z działań podejmowanych na terenie powiatu bielskiego za rok 2024” 

Przewodniczący zwrócił się z pytaniem czy są chętni do zabrania głosu. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady poinformował, 

iż Rada Powiatu zapoznała się z przedłożonym sprawozdaniem nie wnosząc uwag. 

 

Ad 7 – Zapoznanie się z informacją o wydzierżawionych pomieszczeniach w budynkach 

stanowiących własność Powiatu Bielskiego i użytkowanych przez Samodzielny Publiczny 

Zakład Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim, za okres styczeń – czerwiec 2025 r. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się z 

informacją o wydzierżawionych pomieszczeniach w budynkach stanowiących własność Powiatu 

Bielskiego i użytkowanych przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bielsku 

Podlaskim, za okres styczeń – czerwiec 2025 r.” (informacja stanowi załącznik do protokołu), 

Przewodniczący zwrócił się z pytaniem, czy są uwagi do przedłożonego materiału.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady poinformował, 

że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożoną informacją bez wnoszenia uwag. 

 

Ad 8 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie na czas 

oznaczony do 3 lat, kolejnej umowy najmu tej samej części nieruchomości, będącej 

własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie jednostki organizacyjnej 

Powiatu. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie na czas oznaczony do 3 lat, kolejnej 

umowy najmu tej samej części nieruchomości, będącej własnością Powiatu Bielskiego, 

pozostającej w trwałym zarządzie jednostki organizacyjnej Powiatu” (uchwała stanowi załącznik 
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do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania głosu w tym 

punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Jan Niewiński, Jan Radkiewicz, 

Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol 

Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNI (1) 

Agata Michałowska 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XII/86/25 w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie na czas oznaczony do 3 lat, kolejnej umowy najmu tej samej części 

nieruchomości, będącej własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie 

jednostki organizacyjnej Powiatu. 

 

Ad 9 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej 

zobowiązania Zarządu Powiatu w Bielsku Podlaskim do zwiększenia częstotliwości 

upamiętniania policjantów poległych na służbie w okresie II Rzeczypospolitej Polskiej, 

pochowanych w kwaterze na cmentarzu w Bielsku Podlaskim przy ul. Wojska Polskiego. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej zobowiązania Zarządu Powiatu  

w Bielsku Podlaskim do zwiększenia częstotliwości upamiętniania policjantów poległych na 

służbie w okresie II Rzeczypospolitej Polskiej, pochowanych w kwaterze na cmentarzu  

w Bielsku Podlaskim przy ul. Wojska Polskiego.” (uchwała stanowi załącznik do protokołu), 

Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania głosu w tym punkcie.  
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W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW : 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Jan Niewiński, Franciszek Rułka, 

Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

PRZECIW (1) 

Jan Radkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maria Ryżyk 

NIEOBECNI (1) 

Agata Michałowska 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 14 „za”, 1 przeciwny, 

1 wstrzymujący się podjęła uchwałę Nr XII/87/25 w sprawie rozpatrzenia petycji 

dotyczącej zobowiązania Zarządu Powiatu w Bielsku Podlaskim do zwiększenia 

częstotliwości upamiętniania policjantów poległych na służbie w okresie II Rzeczypospolitej 

Polskiej, pochowanych w kwaterze na cmentarzu w Bielsku Podlaskim przy ul. Wojska 

Polskiego. 

 

Ad 10 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego 

na 2025 rok. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego na 2025 rok” (uchwała stanowi 

załącznik do protokołu). Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania 

głosu w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zamknął dyskusję  

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Jan Niewiński, Jan Radkiewicz, 

Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol 

Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNI (1) 

Agata Michałowska 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XII/86/25 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Bielskiego na 2025 r. 

 

Ad 11 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady 

Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim  

z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Bielskiego na lata 2025 – 2028” (projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), 

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Jan Niewiński, Jan Radkiewicz, 
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Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol 

Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNI (1) 

Agata Michałowska 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XII/89/25 w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

 

Ad. 12 – Interpelacje i zapytania radnych. 

Przystępując do realizacji punktu – Interpelacje i zapytania radnych, Przewodniczący 

zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zechcieliby zabrać głos w tym punkcie. 

W związku z brakiem chętnych, Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia. 

 

Ad 13 – Sprawy różne 

Przystępując do realizacji punktu – Sprawy różne, Przewodniczący zwrócił się 

z pytaniem, czy jest ktoś chętny do zabrania głos w tym punkcie. 

O głos poprosił radny Jan Radkiewicz. Radny zwrócił uwagę, iż podczas remontu drogi 

asfaltowej do Strabli nie było właściwego oznakowania, że droga jest zamknięta. Zwrócił się z 

prośbą, aby na przyszłość przypilnować, by firma która odpowiedzialna jest za remont drogi 

lepiej oznaczyła, iż droga jest nieprzejezdna i został wyznaczony objazd, gdyż trwało to trzy dni 

i rodziło komplikacje kierowcom. 

Kolejno o głos poprosiła pani Anna Klinicka – dyrektor Domu Pomocy Społecznej im. 

Jana Pawła II w Brańsku. Podziękowała serdecznie radnym za przybycie na 50 – lecie powstania 

Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Brańsku i wspólne celebrowanie tego dnia. 

Podziękowania za przybycie w imieniu swoim jak i pracowników złożyła na ręce Starosty 

Sławomira Jerzego Snarskiego i Wicestarosty Piotra Bożko. Słowa docenienia pani dyrektor 

skierowała również w stronę sekretarza, pana Marka Martyniuka, skarbik, pani Niny Tymińskiej 

oraz zastępcy naczelnika Wydziału Organizacyjno - Prawnego, Eweliny Iwaniuk za udzielanie 

cennych rady z których często korzysta. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący także 

podziękował pani dyrektor za zaproszenie i pożyczył dalszych sukcesów zawodowych. 
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Ad 14 

Porządek obrad został wyczerpany, w związku z tym Przewodniczący Rady Powiatu  

o godzinie 1043 zamknął obrady XII sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim.  

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokołowała:  

Anna Karczewska 

PRZEWODNICZĄCY RADY 

Andrzej Leszczyński 


